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Mời các bạn cùng tham khảo hướng dẫn giải bài tập SBT Địa lý Bài 55: Kinh tế châu Âu lớp 7 

được chúng tôi chọn lọc và giới thiệu ngay dưới đây nhằm giúp các em học sinh tiếp thu kiến 

thức và củng cố bài học của mình và hoàn thành thật tốt các bài kiểm tra, bài thi trong quá trình 

học tập môn Địa lý. 

Bài 1 trang 120 SBT Địa Lí 7 

Dựa vào sơ đồ dưới đây: 

 

Trình bày sơ lược về nền kinh tế châu Âu. 

Lời giải: 

- Nông nghiệp: sản xuất chuyên môn hóa trong trang trại, đa canh trong hộ gia đình mang lại 

hiệu quả cao. 

- Công nghiệp có nhiều biến động về cơ cấu do áp dụng các thành tựu khoa học kĩ thuật và công 

nghệ cao, nền công nghiệp đang có xu hướng phát triển mạnh. 

- Dịch vụ đang phát triển, đặc biệt ngành du lịch thu được nguồn lợi lớn. 

Bài 2 trang 121 SBT Địa Lí 7 

Dựa vào SGK, hoàn thành sơ đồ về ngành kinh tế nông nghiệp ở châu Âu. 

Lời giải: 
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Bài 3 trang 121 SBT Địa Lí 7 

Dựa vào sơ đồ dưới đây: 

 

Em hãy: 

a) Giải thích nguyên nhân giảm sút của các ngành công nghiệp truyền thống ở châu Âu. 

b) Giải thích tại sao các ngành công nghiệp mới phát triển mạnh. 
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Lời giải: 

a) Do sự cạnh tranh của các nước và vùng lãnh thổ công nghiệp mới. 

b) Nguyên nhân do liên kết với các viện và các trường đại học và hợp tác rộng rãi giữa các nước 

châu Âu. 

Bài 4 trang 122 SBT Địa Lí 7 

Dựa vào sơ đồ dưới đây: 

 

Em hãy: 

Trình bày và giải thích sự phát triển đa dạng của ngành du lịch ở châu Âu. 

Lời giải: 

- Ngành du lịch châu Âu phát triển đa dạng và rộng khắp bởi có nhiều trung tâm du lịch lớn. 

- Các thủ đô là các trung tâm văn hóa lịch sử. 

- Các thành phố lớn là nơi kinh doanh, mua sắm, học tập. 

- Thiên nhiên đa dạng, cảnh quan đẹp, nền văn hóa độc đáo, lịch sử lâu đời, nhiều trung tâm nghỉ 

dưỡng nổi tiếng. 

- Các trung tâm du lịch nổi tiếng đó đã thu hút khách du lịch khiến cho ngành du lịch ở châu Âu 

phát triển mạnh. 
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